
 
 
 
KLASA: 112-01/21-02/53 
URBROJ: 251-71-29-03/2-21-10 
Zagreb, 1. listopada 2021. godine 
  
 
                                                                       Kandidatima za radno mjesto doktorand/asistent, u 

znanstvenom području: Biotehničke znanosti, polje: Poljoprivreda za rad na HRZZ projektu 

“Uloga lova i lovnog gospodarenja u širenju novonastalih populacija divljih papkara na 

Mediteranu - MedUng” u sklopu „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba 

novih doktora znanosti“ (DOK-2021-02), u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme do 

četiri godine,  na Zavodu za ribarstvo, pčelarstvo, lovstvo i specijalnu zoologiju - 1 izvršitelj. 

Voditelj projekta/mentor: izv.prof.dr.sc. Nikica Šprem; koji je objavljen u Narodnim novinama 

broj 66/21 od 16. lipnja 2021. godine. 

 
 

Poštovani, 
 
zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo 

da je u provedenom natječaju izabrana  
 

Ana Marija Prpić, mag.ing.agr. 

 

 

                                  D e k a n  
 
 
 
 
 

                                                                                                 Prof. dr. sc. Zoran Grgić 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

ŽIVOTOPIS 

Ana Marija Prpić rođena je u Gospiću 14.7.1996. godine. Opću  gimnaziju završila je u Gospiću. Na 

Sveučilištu u Zadru 2015. godine upisuje preddiplomski studij Primijenjene ekologije u poljoprivredi 

kojeg završava 2018. godine. Na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2018. godine 

upisuje diplomski studij Ribarstvo i lovstvo kojeg završava 2020. godine obranom diplomskog rada 

pod nazivom: „Procjena brojnosti divlje svinje (Sus scrofa) upotrebom senzornih kamera u 

državnom otvorenom lovištu III/29 ,,Prolom''. Tijekom studiranja aktivno sudjeluje na 

konferencijama, znanstvenim istraživanjima i radovima te je objavila ili sudjelovala u objavi tri 

znanstvena rada i postera.  Na Sveučilištu u Zadru dobitnica je Rektorove nagrade za osobito 

vrijedna studentska postignuća za akademsku godinu 2016./2017. te Nagrade za najbolju 

studenticu generacije. Na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu dobitnica je nagrade za 

marljivost i ostvarenje uzornih rezultata u studiranju s prosjekom ocjena 5.0, Dekanove nagrade za 

studentski rad u akademskoj godini 2019./2020. te diplome Summa cum laude. Tijekom i nakon 

studiranja odslušala je i položila nekoliko tečajeva vezanih uz statističku analizu podataka i metode 

istraživanja na životinjama. Članica je lovačkog društva „Grivna“ Karlobag. 


